

国庆假期长线出境游抢手

欧美、澳新等方向最为热门



国庆出境游报名收官在即,不少游客抓紧时间向旅行社递交材料。

□记者 谢舒奕 文/摄

记者从甬上出境游市场上了解到,国庆出境游方面收客火爆,欧美等长线陆续收官;而东南亚等短线库存相对充足,消费者搭乘末班车还来得及。

出境长线游,假期前几天最抢手

由于今年中秋与暑期间隔较近,部分长线出游需求已经在暑期得以释放,不少计划远游的市民将目光锁定在了即将到来的国庆黄金周。“平时工作紧张压力又大,好不容易盼来了长假,选择一次酣畅淋漓的出境长线游显得很有必要。”在江东区一家五星级酒店就职的姜女士道出了许多白领的国庆出游计划。

眼下,国庆出境长线产品相继进入预订尾声,收客情况随即浮出水面。记者了解到,以欧美、澳新等方向最为热门。法瑞意游、澳大利亚

线等产品,我市国庆预订量较日常涨幅在30%-40%。

从出游时间上看,旅友们普遍青睐国庆长假前几天。“受时间因素影响,9月30日到10月4日是长线产品集中出发的时间段,尤其是10月1日当天,收客满员速度最快。”中国国旅宁波分公司有关负责人告诉记者,今年出境长线的机位总量没有大幅增加,但是收客情况很好,国庆长假前几天的产品往往刚上线一两天便被哄抢一空。

东南亚等中短线尚有较多选择

相比炙手可热的出境长线游,国庆长假期间,中国台湾、日韩、东南亚等中短线产品库存则较为充足,不但尚有选择余地,还有淘到实惠的机会。

据了解,东南亚等中短线旅行线路,国庆出游价格的“峰值”一般处于前半段,10月4日

以后价格基本回归到平日水平,前后有数百元至千元的落差。

例如,记者在一家旅行社官网上看到,“巴厘岛海边逍遥度假5日游”线路,9月30日出发报价6299元,5天之后出发仅需5499元,便宜800元。

相关新闻

市民“错峰秋游”紧锣密鼓

本报讯(记者 崔凌琳) 秋高气爽,正是出游好时机。随着中秋小长假结束、国庆黄金周前的旅游小淡季的到来,越来越多的市民积极盘算起“错峰秋游”计划。

早在上月底,家住鄞州区的沈先生便开始和爱人商量出游事宜。“9月1日,孩子开学了,暑期游正式收尾,而中秋小长假后,‘游价’就可以完全降下来了,而天气又越来越凉爽,此时不来一次说走就走的旅行,更待何时?”他笑言。

事实上,据了解,各大旅行社9月中下旬一系列超值的线路,如,报价不到1500元的山西全境及草原、沙漠11日游,1000元左右的三峡11日畅游,2000元不到的泰国一地游等吸引了一大批旅游爱好者。入秋以来,和沈先生一样打算趁淡季“错峰出游”者大有人在。

“不论参团还是准备自由行,建议市民抓紧计划出境假期,及时预订相关旅游产品,国庆需值班或假期有弹性的市民不妨错

峰出游。”宁波市旅游协会旅行社分会人士认为,选择相对淡季的时期错峰出游,既能有效缓解黄金周出游高峰期交通、住宿等旅游资源的压力,提高旅行质量;又能在一定程度上促使旅行社根据市场的需求开发更多休闲、深度、体验式的旅游产品,提升整个旅游市场的品质。

此外,记者从甬上各票务中心及多个机票预订网站了解获悉,近日,从宁波出发往返全国各地的飞机线路机票价格普遍出现了大幅下降。其中,宁波到北京、昆明、重庆、长沙、海口等热门旅游目的地的机票价格都只要3折左右;宁波到三亚票价降到3折以下;到青岛,单程票价最低还不到270元;宁波到香港快运航空线最低单程票价低至180元。而相对应的,这些城市的住宿价格同步下调。尤其是一些海岛线路,以一间三星级酒店为例,记者粗略计算,目前,5日的住宿成本,起码要比一个月前降低20%以上。

“生猪价格指数保险”惠及农户

两个月的赔款相当于自付的一年保费

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 张文胜 陈云) 近日,鄞州区5家牧场获得险企4.3万元赔款。这是他们投保“生猪价格指数保险”后8月份的赔款,加上7月份第一笔31.4万元的赔款,已经达35.7万元,保险公司两次理赔款相当于这5家牧场自付的一年保费。

7月15日,鄞州区签下省内“生猪价格指数保险”第一单,5家规模牧场为10.8万头生猪投保。除市、区财政补贴外,养猪户每头生猪只需承担4.95元。相关镇(街道)在给牧场补贴后,5家牧场实际支付的保费只有35万元。

保险合同约定,每月市场平均“猪粮比”(即生猪价格与主要饲料价格玉米的比值)低于5.7:1时,构成保险责任,止损点为5.2:1,逐月清算理赔,一头猪最高可获赔120元。

7月份合同生效后的半个月,由于“猪粮比”均于低于5.7:1,5家牧场获赔31.4万元。8月份,国家发改委每周公布的“猪粮比”分别是5.52:1、5.64:1、5.76:1、和5.78:1,取其平均值为5.68:1,也就是出栏一头生猪保险公司理赔4.82元。9月4日,人保财险鄞州支公司启动理赔程序,在牧场提供了完整的单证等资料后,5日,该公司把理赔款打入这些牧场的账户。

鄞州鄞江卧心牧场此次获得赔款0.4万元,上一次获赔2.9万元,其负责人吴嘉辉说:“‘生猪价格指数保险’对我们来说是个利好,这次虽然每头猪只赔付了4.82元,但有了这笔赔款,我们出栏的生猪已经有微利了。”

据人保财险鄞州支公司有关人士分析,从7月份以来,生猪价格企稳回升。随着国庆节的到来,猪肉消费也将迎来旺季。从目前生猪供需情况分析,本轮生猪价格上涨的走势将会延续。

亩产提高1000公斤 沼液种藕 将在全市推广

本报讯(记者 鲁威 通讯员 徐华良) 这几天,在奉化松岙海沿村的莲藕基地,一个个如玉般的大白萝卜躺在田坎上。“与其他基地莲藕不同的是,我们基地的莲藕吃的是‘营养大餐’沼液。”种植户李峰拿起一个手臂粗的莲藕,抹去上面的淤泥,在阳光照射下,莲藕看着鲜嫩欲滴。他指着150亩已经开始采收的莲藕说,“自从莲藕基地施上沼液后,每亩用肥成本降低600元左右,亩产却提高了1000公斤,经济效益显而易见。”

李峰告诉记者,因为莲藕基地紧挨着养猪大户的沼气站,他便就地取材,直接用沼液浇灌作物。2012年,李峰与松岙养猪大户王财昌合作,尝试用沼液灌溉莲藕。李峰出资铺设管子,把沼液从贮存池引到莲藕基地。

“经过这两年试验,莲藕基地的肥料成本省了不少,而且用上沼液后,种出的莲藕质量好了很多,产量也高了。”李峰告诉记者,经测算,除成本降低外,莲藕亩产量从过去1500公斤不到猛增到2500公斤,且品质优,全部被宁波一家加工企业收购。今年的莲藕叶片像笠帽这么大,亩产可超过去年,亩产值有望达到3000元以上。这批莲藕将加工后远销日本。

“沼液是一种速效性与长效性兼备的生物有机肥料。”据市农业局工作人员介绍,沼液含有丰富的氨基酸及各种维生素,是目前生产无公害绿色食品的最佳肥料之一。据悉,沼液当作莲藕肥料,已被列入宁波市沼肥综合利用示范项目,将在全市推广。